



# 2021 年 12 月的 MVT 更新 – SHJNE NEWS 17

## 泰国 Mission Ventures

电子邮件: [info@mvthailand.org](mailto:info@mvthailand.org)--- 网络: [www.mvthailand.org](http://www.mvthailand.org)--- 脸书: [mission ventures thailand](https://www.facebook.com/missionventuresthailand)

### MVT 教会接触克伦族人

为 MVT 去年圣诞节以耶稣基督的爱和救恩向泰国和邻国的不同社区提供的所有机会而赞美上帝。MVT 感谢所有通过祈祷与我们合作的兄弟姐妹，并让我们能够将圣诞节的欢乐和“好消息”分享给泰国、寮国和缅甸的贫困社区。



### 粮食救济和爱心行动

#### 泰国西北部.....

#### 缅甸克伦人民救济

赞美神！Sataporn 牧师、Leuchai 牧师和团队能够接触到难民。我们感谢为难民提供食物、冬衣、毯子和其他物品的任务成功。MVT 感谢上帝通过 MOTIVATE (NZ) 为难民提供救济。

谢谢你所有的祈祷。Sataporn 牧师、LeuChai 牧师和团队安全返回，但由于缅甸和克伦尼军队之间的激烈战斗，从泰国接收食品和其他必需品的时间有所延误。我们感谢上帝对 Sataporn 牧师和团队的保护。

感谢他在缅方购买了 380 只活鸡和 50 公斤大米，祝福克伦族难民。



MVT 感谢上帝，我们能够与 Htee Tar 牧师合作，向靠近泰国边境的 Daw Naw Gu 的克伦缅甸难民分享福音。她和她的团队正在接触大约 30 个家庭，他们正计划接触那里的更多家庭。根据 Htee Tar 牧师的看法，他们中的许多人都愿意更多地了解耶稣，其中一些人怀疑上帝是否真的。

请为 Htee Tar 牧师和她的团队为这些家庭祷告。MVT 感谢上帝，我们能够为这些家庭提供食品袋和一些必需品。我们要感谢 MVI/MVA 为这一重要事工提供的资金。



### MVT 在教堂中庆祝圣诞节

我们感谢上帝在这个圣诞节期间，有机会通过我们的主耶稣基督，带着对救恩福音的爱去接触人们。请在来年为所有 MVT 教会祈祷，因为我们继续在人们的生活中播下希望的种子。谢谢！

#### MV Dannok 教堂, Sadao, 泰国南部



#### MV Lam Thap 教堂, 泰国南部 - 圣诞外展布道.....



#### MV Satun Church 福音圣诞外展活动.....



#### MV 清迈, 泰国北部-圣诞节服务



约翰福音 10:27-28 “主耶稣，让你的羊听你的声音。”

#### MV 教会圣诞布道活动

“MVT 祝我们的合作伙伴 2022 年新年快乐”

INVOLVE INSPIRE IMPACT

### MV Kuhl Mae Top, 泰国北部.....



### MV 湄公佩教堂 ...



### 圣诞布道主日崇拜

### MV 光之山、湄拉诺伊、美丰颂.....

赞美上帝对 Mae La Noi 周围克伦社区的爱和良善。祈求耶稣的光在这里继续闪耀，更多的家庭将参与进来，受到启发和给基督影响他们！



### MV Bang Khan 教堂, 泰国南部.....



“我们一起祈祷，当我们在这个时候继续与他人分享福音时，你们向我们展示了你的爱。”

- MVT 非常感谢我们合作伙伴的承诺，当我们在教堂周围的社区

与那些有需要的家庭分享我们的主耶稣基督。哈利路亚！

### 爱在行动的圣诞节

### 泰国东北部.....

### 乌汶叻差他尼



赞美主，MVT 能够在这个圣诞节伸出援手并祝福乌汶的贫困社区。看到 Somporn 牧师 将这些礼物带给他们真是太高兴了。请为他和社区祈祷，因为 MVT 很快就会在那里建立一座新教堂。谢谢你。



### 木大汉 泰国东北部

哈利路亚！与年长的越南社区分享主的爱。



### 我们非常感谢 MVI 和 MVA 为该部提供的资金.....

### 寮国南部萨凡那空

赞美神！MVT 有幸在这个圣诞节成为寮国南部人民的祝福。由于天气寒冷，许多家庭都需要毯子。我们非常感谢 Kambang 牧师可以骑自行车去一个很远的小镇买这些毯子。这些家庭非常感激和高兴收到这些礼物，因为很难买到合适的毯子。



### 向泰国南部丹诺的街头儿童和家庭伸出援手.....

小种子社区中心丹诺克

赞美主……MVT 能够通过 Little Seeds 社区中心表达耶稣的爱。致 Dannok 社区内的儿童和家庭。大多数孩子来自吸毒、酗酒和卖淫破碎的家庭。当 MV Dannok 教会向这些宝贵的孩子和家庭伸出援手时，请祈祷他们将得到我们主耶稣基督的恢复、医治和拯救！



计划在 2022 年及以后建造新的 MVT 教堂



请为计划中的新教会的带领和供应祷告，目标是在 2022 年在东北省份建立。

泰国的这一部分是福音传播最少的地区，其中许多城市和社区目前几乎没有基督教影响。

MV DANNOK 和 MV LAM THAP 教堂



MVT 赞美上帝赐机会予 Dannok 和 Lam Thap 社区给予医疗保健中心配备如 Covid 护理包、轮椅和拐杖。

### Wapi Pathum 教堂，泰国东北部社区内的生活和事工.....

小种子社区中心 WAPI PATHUM

Watcharin 牧师 继续将孩子们聚集在社区中心，聆听圣经故事和与他们分享的福音。赞美主！请为这些亲爱的儿童和青少年祈祷，让他们为基督参与、受到启发和影响！谢谢你。



也为 MV Wapi Pathum 教堂的儿童事工赞美上帝。除了服侍他们之外，他们还被鼓励和指示去接触他们的



### 丹诺克联足球队迎来新的征程.....

丹诺克的体育生活重新开始

MVT 想赞美上帝，MV United 足球队在因封锁数月无法恢复训练后能够恢复训练。MVT 为教练和领导者提供了第一个在线缩放培训。我们祈祷他们将通过体育运动影响青年，并将耶稣的爱分享给他们。

